
L'année 2018 sera pour la Russie non seulement l'année de l'élection présidentielle, mais aussi celle de la Coupe du monde 2018 de Football.

Onze villes russes, hôtes de la Coupe du monde, seront inondées du sang des animaux errants !

Pourquoi seront ils TOUS exterminés ? Parce que les autorités et les services publics, en plus de leur désir acharné de tuer, de se débarrasser et d'éliminer tout ce qui reste de la faune et de la flore dans ces villes, sont persuadés que les animaux errants importuneront les sportifs et les supporteurs et qu’ils pourraient affecter "l'attractivité touristique » de ces villes. Ils rêvent du monde avec des gazons artificiels, sans feuilles d’arbres et sans animaux. 

Ils pensent que les animaux errants n'ont pas le droit à l’existence !
 
ET ILS SAVENT LES TUER !

Les centaines de milliers de chiens, de chats et même d'oiseaux seront abattus, empoisonnés, tués de la façon la plus barbare.

Tout cela parce qu'en Russie, il n'y a pas de Loi de protection animale... La Russie n'a en effet pas ratifié les traités internationaux pour la défense des animaux.

Les citoyens de la Russie supplient les représentants politiques des pays participants, les équipes de football, l'administration de la FIFA de réclamer auprès du gouvernement russe l’arrêt immédiat des massacres des animaux et l'adoption très rapidement une loi qui les protège !

Il est inadmissible de légitimiser de tels meurtres et de fermer les yeux sur des pratiques d'une si grande cruauté envers les animaux.

#bloodyFIFA2018
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