En el año 2018 nos esperan no solamente las eleccíones del Presidente de la Federacíon Rusa, sino también el Campeonato Mundial de Fútbol.

Once ciudades rusas se ahogarán en la sangre de animales sin hogar.

¿Por qué TODOS ellos serán aniquilados? Solamente porque los funcionarios y los servicios públicos, además de frenéticas ganas de matar, exterminar y destruir todo lo que tiene vida, están seguros de que los animales molestarán  a los deportistas y sus fans, estropeando la "atracción turística".

Estan soñando con el mundo plástico artificial sin follaje, sin hierba en el césped,  sin animales y pájaros.
¡Creen que los animales no tienen derecho a vivir!

¡ELLOS DISFRUTAN MATANDO!

Cientos de miles de perros, gatos e incluso pájaros serán brutalmente envenenados y  matados de la forma mas feroz.

Es porque en Rusia no existe la Ley de protección de los animales. Rusia no tiene firmado ni ratificados documentos internacionales sobre la protección de los animales.

Los ciudadanos rusos ruegan a los gobiernos de los países participantes en el Campeonato de Futbol 2018,  equipos y  la administración de la FIFA  soliciten al Gobierno de Rusia poner fin a  la “limpieza general” en las ciudades de animales sin hogar y crear una Ley que les proteja.

Abramos los ojos para no  legitimar los homicidios y no permitamos hacer la vista gorda a las actividades inhumanas de los funcionarios rusos.

#bloodyFIFA2018
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